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Ata nº 007/2017 

Ata da sétima sessão, em Caráter Ordinário, do Primeiro Período Legislativo, da 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, aos três dias do mês 

de abril do ano de dois mil e dezessete. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob a 

presidência do vereador Antônio Carlos Pedrolo, verificou-se a presença dos 

vereadores: Marisa Ines Neumann, Paulo Rogério Schweig, Marino Hermes, 

Marlise Rosane Traesel, Renato Andre Both, Jose Valdir Vivian e Valdir de 

Almeida Bueno. Após a leitura Bíblica o presidente solicitou ao secretário a leitura 

da ata nº 006/2017 que após lida e colocada em discussão foi aprovada por 

unanimidade. Após procedeu-se a leitura dos ofícios, convites e indicações. 

ORDEM DO DIA: Contas do Ex-prefeito João Carlos Hickmann do exercício de 

2014, continuam em análise na Comissão de Finanças e à disposição da 

comunidade.  Explicações Pessoais:  Vereador  Jose Valdir Vivian,  saudou os 

presentes, ressaltou a importância de cortar gastos no município, por isso foram 

diminuídas as cotas na Emater. Disse ser sabedor do vendaval que destruiu o 

telhado do Centro Comunitário que é do município. Vereador  Paulo Rogério 

Schweig, saudou os presentes, parabenizou o treinador Gleno pela participação e 

conquista do título dos veteranos em Candelária. Agradeceu à administração pelo 

atendimento de sua indicação em melhorias em estradas. Comentou sobre a reforma 

da previdência, que ficamos tristes em ver que para muitos a ficha não caiu, de que 

essa reforma atinge a maioria da população, sendo que nenhuma mulher vai se 

aposentar num período de dez anos, e nenhum homem no período de cinco anos. 

Quanto à questão da Emater, disse que o Prefeito deve saber o que é melhor para o 

município. Vereador Marino Hermes, saudou os presentes, comentou  

preocupação com o centro comunitário e disse que é simples e fácil de resolver. E 

quanto ao abono, o Poder Executivo ou executa ou vem dar explicação, se foi 

prometido que se cumpra. Vereador Valdir de Almeida Bueno, saudou os 

presentes. Quanto à denúncia no caso da Emater, se prejudica o orçamento que seja 

diminuído as cotas, mas que não se dê nomes. O André veio para ajudar, se 

estabeleceu em Tiradentes do Sul. Se não é perseguição o que temos então em 

Tiradentes do Sul, questionou o edil. Vereadora  Marisa Ines Neumann, saudou os 

presentes, quanto mais pequeno os municípios, mais percebe-se os conflitos. Muita 

coisa já aconteceu e o povo não é memória curta. Cada um deve lembrar em qual 

deputado, Federal, Estadual e Senador que votou na eleição passada e cobre o 

mesmo sobre a posição nas reformas. Vereadora  Marlise Rosane Traesel,  saudou 

os presentes, comentou viagem a Porto Alegre, aonde participou de curso do Igam 
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sobre as comissões, desde atuação, parecer, como elaborar o voto do relator. No 

intervalo visitamos duas deputadas; a Silvana Covatti do PP e a Zilá Breitenbach do 

PSDB, onde nos informaram que está tramitando duas emendas parlamentares, uma 

de calçamento em Alto Uruguai e uma patrulha agrícola. Fomos também na Fepam 

juntamente com o Giovani Busato chefe de gabinete da Zila, tirar dúvidas quanto a 

licença ambiental que está sendo cobrada dos comércios, solicitou ao presidente 

dessa casa que convide o secretário da Agricultura e Acips para ver uma saída para 

o problema. Existe uma saída e temos que conversar sobre isso. Vereador  Antônio 

Carlos Pedrolo,  saudou os presentes, comentou sobre o Centro Comunitário temos 

que ver o que podemos fazer. Quanto ao abono recebemos um ofício do executivo 

dizendo que o abono será pago nos próximos meses. Sobre a reforma da 

previdência reforçou o convite aos vereadores para que participem da reunião que 

acontecerá aqui na Câmara, pois é importantíssimo nós participar e convencer o 

povo que a única forma de barrar essa reforma é indo às ruas e lutando pelos 

direitos. Nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a presente sessão, 

convocando os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 10 de 

abril de 2017 no mesmo local e horário.  Para constar lavrou-se a presente ata, que 

vai assinada por mim Secretária e pelo senhor Presidente.  

 

Marlise Rosane Traesel      Antônio Carlos Pedrolo   

Secretário       Presidente 
 


